
 

 

PÖYTÄKIRJA 

STY Vuosikokous 2008 

 

29.4.2008 klo 15:00. VTT, Biologinkuja 7, Espoo 

 

1 §  Yhdistyksen puheenjohtaja Jari Ihonen avasti kokouksen ja todetiin paikallaolijat. 
Paikalla olevat jäsenyritysten edustajat todettiin yritystensä valtuuttamiksi. Paikalla oli 
puheenjohtajan lisäksi 11 jäsentä.  

2 §  Valittiin kokouksen puheenjohtajaksi Jari Ihonen, sihteeriksi Anna Koskinen, pöytäkirjan 
tarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi Merja Paakkari sekä Bettina Lemström, joka toimi 
Hannele Holttisen sijaisena edustaen VTT:a. 

 3 §  Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. Ilmoitus kokouksesta ilmestyi kaksi 
viikkoa ennemmin Tuulensilmässä sekä verkkosivuilla.  

4 §  Hyväksyttiin kokouksen työjärjestys.  

5 §   Esitettiin yhdistyksen vuosikertomus, sekä siihen tehdyt muutokset hallituksen 
kokouksessa  sekä luettiin tilintarkastajien antama lausunto.  

6 §   Vahvistettiin tilinpäätös, joka oli 9825,46 euroa voitollinen. Voitollinen tulos mahdollistaa 
entistä laajemman infotoiminnan. Vastuuvapaus myönnettiin hallitukselle sekä muille 
tilivelvollisille. 

7 §   Vahvistettiin seuraavan vuoden toimintasuunnitelma ja talousarvio muutoksineen. 
Muutokset tehtiin toimintasuunnitelmaan liitteen mukaisesti, jossa Suomen Hyötytuuli 
Oy, PVO‐Innopower Oy sekä EPV Tuulivoima Oy toivoivat STY:n toiminnan fokusoimista 
entistä enemmän jäseniä palvelevaksi, luotettavan, tieteellisen tiedon levittäjäksi sekä 
yleisen tietoisuuden kasvattajaksi.  

8 §   Yhdistyksen jäsenmaksujen suuruus vahvistettiin ja ne päätettiin pitää ennallaan.  

9 §    Hallituksen puheenjohtajaksi valittiin  Jari  Ihonen. Hallitukseen erovuoroisten  (Hannele 
Holttinen,  VTT;  Juhani  Jokinen  sekä  Erkki  Kunnari  WinWind  Oy)  tilalle  valittiin  Jari 
Suominen, St1 Oy  (12 ääntä), Hannele Holttinen, VTT  (10 ääntä)  sekä Merja Paakkari, 
Hafmex Wind  Oy  (10  ääntä).  Lisäksi  ehdolla  olivat  Erkki  Kunnari, WinWind  Oy  sekä 
Juhani  Jokinen.  Seuraavassa  on  kokonaisuudessaan  uuden  hallituksen  kokoonpano 

edustusryhmittäin: 



 

      
  U – viittaa uuteen hallituksen jäseneen. 
      
       Jari Ihonen        Puheenjohtaja 
  B1  Esa Holttinen WPD Finland    Tuulisähkön tuottajat ja myyjät 
  B2  Eero Koskinen PVO Innopower    Tuulisähkön tuottajat ja myyjät 
  B3  Tomi Mäkipelto, EPV      Tuulisähkön tuottajat ja myyjät 
  B4/U  Jari Suominen        Tuulisähkön tuottajat ja myyjät   
  C    Janne Björklund       Suunnittelu ja konsultointi 
  D/U  Merja Paakkari        Maahantuonti ja urakointi 
  E/U  Hannele Holttinen      Tutkimus ja kehitys   
  F    Ville Salmela        Pienrakentajat, harrastajat ym. 
  G   Folke Malmgren      Yhdistykset 
  H   Hannu Mars        Koulutus 
 
(A=  vientiteollisuus,  B=  Tuulisähkön  tuottajat  ja  myyjät,  C=Suunnittelu  ja  konsultointi,  D=Maahantuonti  ja 

urakointi, E=Tutkimus ja kehitys, F=Pienrakentajat, harrastajat, muut, G=Yhdistykset, H=Koulutus) 
 
 
10 §    Tilintarkastajiksi  valittiin  Martti  Mäkinen,  HTM  ja  Yrjö  Rinta‐Jouppi  sekä 

varatilintarkastajiksi Leila Joutsiniemi, KHT ja Risto Joutsiniemi.  

11 §    Muita  käsiteltäviä  asioita  ei  ollut.  Puheenjohtaja  päätti  kokouksen  kelo  16:15. 
Kokouksen päättämisen jälkeen Oras Tynkkynen piti esitelmän lyhyen ja pitkän aikavälin 
ilmastostrategian valmistelusta  ja sen  jälkeen oli vapaamuotoista keskustelua esityksen 
tematiikasta. Tilaisuus päättyi 17:10. 

 

Pöytäkirjan ovat tarkastaneet 

 

______________________________            ______________________________ 

Merja Paakkari        Bettina Lemström 

 


